
KOUKI RY: N HALLITUKSEN KOKOUS III/2021

Aika: torstai 9.9.2021 klo 18.00 - 19.45

Paikka: Etäkokous Zoomissa

Paikalla: Miroslav Girshfeld, Susanna Turkki, Katja Salmi, Henna Lähde, Helka Sariola, Anneli
Hanhisalo, Suvi Liimatainen, Emma Kantosalo, Emmi Huvi

1. Kokouksen avaus

Puheenjohtaja avasi kokouksen ajassa 18.16.

2. Kokouksen laillisuuden ja päätösvaltaisuuden toteaminen

Todettiin kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

3. Kokousvirkailijoiden valinta

Valittiin pöytäkirjan tarkastajiksi Susanna Turkki ja Henna Lähde.

4. Esityslistan hyväksyminen

Lisätään esityslistan kohdan 6 jälkeen kohta 7. Syksyn ohjelma.

5. Toimialojen kuulumiset

Puheenjohtaja/opintovastaava: Ei mitään uutta raportoitavaa, kokoukset pidetään edelleen
etänä.

Sihteeri: Ei tiedotettavaa

Atk: Fuksiviikon aikana KouKiin on liittynyt n. 20 uutta jäsentä. Uudet verkkosivut on nyt saatu
verkkoon ja sisällön siirtäminen uusille sivuille jatkuu. Mietitty Discord-palvelimen
käyttöönottoa Koukille ja keskusteltiin myös Jodel-kanavan perustamisesta. Atk-vastaava
tutustuu kanaviin ja jatkaa ainakin Discordin käyttöönoton valmistelua.



Työelämävastaava: Kesällä ollut hiljaista käännöspalvelussa, syksyn alussa tullut muutama
kysely, mm. tiedekunnalta tullut kyselyitä tulkkauspalveluista.

Viestintävastaava: Ei vielä juurikaan tapahtumia, Instagramiin ja Facebookiin on saatu uusia
seuraajia. KouKi esittäytyi maisteriohjelman infotilaisuudessa.

Talous: Rahatilanne on edelleen hyvä, toiminta-avustusta on saatu 675 €. Rahaa tapahtumien
järjestämiseen on.

Vääntäjä: Vääntäjän suhteen kesä on ollut hiljaiseloa. Syksylle suunnitelmilla toimituskokous,
ja lehti mahdollisesti jouluksi.

6. Keskustelu hallituskokoonpanosta

KouKin nykyinen puheenjohtaja Miroslav Girshfeld on vaihtanut opiskelualaa ja pyytää tämän
vuoksi eroa KouKin puheenjohtajan ja opintovastaavan paikalta. Hallitus myönsi hänelle eron
näistä tehtävistä. Valittiin yksimielisesti uudeksi puheenjohtajaksi nykyinen varapuheenjohtaja
Susanna Turkki ja varapuheenjohtajaksi Helka Sariola sekä uudeksi opintovastaavaksi Emma
Kantosalo. Tiedotetaan uudesta hallituskokoonpanosta väistyvän puheenjohtajan jäähyväisviestin
yhteydessä/jälkeen.

7. Syksyn ohjelma

Järjestetään infotilaisuus kandiohjelmien opiskelijoille lokakuun alkupuolella ennen kuin
maisteriohjelmien hakuaika loppuu.

Työelämätapahtumia ei vielä ole, suunnitteilla Sktl:n, Kieliasiantuntijoiden ja Osuuskunta
Monikielisten esittelytilaisuuksia. Tiedustellaan vastapuolelta ja pohditaan pandemiatilanteen
kehityksen mukaan, järjestettäisiinkö tapahtumat etänä vai läsnäollen.

Tiedustellaan myös käännöstoimistoilta ja Valtioneuvoston kanslian käännösosastolta
halukkuutta esittelytilaisuuksiin.

Aiemmin suunnitellun Semantix-infotilaisuuden järjestämistä katsotaan kevään puolelle.

Järjestetään uusien ilta, jossa mahdollisuus tutustua muihin kääntämisen opiskelijoihin ja ostaa
esim. haalareita ja haalarimerkkejä. Tilaisuus järjestetään ilta-aikaan, alkoholittomana ja
koronaohjeet ja turvallisuustoimenpiteet huomioiden Klusterilla 23.9. klo 17-21. (Huom!
Klusterin avaimia varten suoritettava koulutustentti)

8. Muut esille tulevat asiat



Keskusteltiin KouKille lähetetyistä sähköposteista, joissa pyydetään allekirjoittamaan
vegaaniruokavaliota HYY:ltä vaativa adressi. Otetaan päätös kannastamme adressiin vasta
seuraavan kokouksen asialistalle, jotta kaikki hallituksen jäsenet ehtivät tutustua sähköpostien
sisältöön.

9. Seuraavan kokouksen ajankohta

Seuraava kokous pidetään n. 1-2 kuukauden päästä, ajankohta sovitaan tarkemmin hallituksen
WhatsApp-ryhmässä.

10. Kokouksen päättäminen

Väistyvä puheenjohtaja kiitti hallituksen jäseniä hallituskaudesta ja päätti kokouksen ajassa
19.45. Onnea uusiin opintoihin Miro, ja kiitos puheenjohtajakaudesta!😊 Ja onnea ja tsemppiä
Susannalle puheenjohtajan pestistä!


